

两手抓 两不误 两促进

——云南统筹推进疫情防控和经济社会发展工作

C E H U A

云南省认真贯彻落实习近平总书记关于统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作的重要讲话精神，落实好党中央和国务院的决策部署，在加强疫情防控的同时，全省各地迅速推出精准有力的保民生、保生产举措，切实做到疫情防控和经济社会发展工作两手抓、两不误、两促进。



3月初，昆明市官渡区市民扫码进入疫情低风险地区的农贸市场购物 邹鹏 摄

生活物资供应充足

确保各类生活必需品的供应，不仅关乎城市正常运转，也与群众的日常生活息息相关。疫情防控初期，由于正常生产经营秩序被打乱，云南一度出现“菜篮子”产品产地销不出、销地供不足，涨跌共存、产销脱节的两难局面，甚至出现

部分产品和局部区域滞销的情况。

2月12日，云南省政府办公厅印发了《云南省人民政府关于应对新冠肺炎疫情稳定经济运行22条措施的意见》，要求坚持一手抓好疫情防控，一手抓好稳定经济运行，围绕生活必需品供给、煤电油气运行、市场监管三项重点工作，紧盯供给、流通、价格三个核心要素，

统筹把握好疫情防控与民生保障的关系，确保生活必需品市场供应充足、价格平稳。

2月28日下午，家住昆明市五华区的市民萧先生来到市中心的家乐福超市购物，排队经过门口的测量体温和扫码入场环节后，他悠闲地逛起来。“春节放假那几天，我早上8点30分就赶到超市去抢购生活用品，生怕买不到，现在完全没这个顾虑了。”不一会儿，萧先生的购物车里就装满了猪肉、鸡肉、鸡蛋和蔬菜等。

记者在家乐福超市逛了一圈发现，货架上的大米、食用油、肉、蛋、水果、蔬菜等生活必需品货源供应都比较充足，不久前售空的部分方便面货架已被重新塞满。

据家乐福相关负责人高菲介绍，昆明市家乐福所有门店1月25日即恢复正常营业，持续到1月31日，昆明各门店每天蔬菜的日均供应量为60吨，是日常供应量的6倍，新鲜猪肉10吨，鸡肉3吨，牛羊肉供应不受影响，米面油仓储充足。近期供应量正在逐渐回落，进入2月以来，蔬菜供应量已降至日均约30吨。鲜猪肉、鲜鸡肉供应降至日均约6吨和1吨。

“我们可以负责任地告诉全省各界和广大市民，云南粮油市场供应是有充足保障的，我们也有能力和信心继续做好全省粮油市场的保供稳市工作。”在第十六场云南省新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会